
  

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 1. razvojne prioritete: »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti«, 

1.2. prednostne usmeritve: »Usposabljanje in izobraževanje za konkurenčnost in zaposljivost«.Operacijo delno financira 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. 

 

OBVESTILO ZA MEDIJE 
Pivka: 14. avgust 2013 
 
Nova skupina mladih podjetnikov se predstavlja 
 
V preteklem letu smo že večkrat pisali o operaciji Podjetno v svet podjetništva 2013, ki 
mladim, brezposelnim, izobraženim osebam pomaga oblikovati lastne podjetniške kariere in, 
ki se pod vodstvom Regionalnega centra za razvoj iz Zagorja ob Savi, vodilnega partnerja 
operacije, izvaja po vsej državi. V Notranjsko-kraški regiji je program usposabljanja za 
podjetništvo zaključilo 10 udeležencev, med katerimi jih je polovica že zaposlenih, bodisi v 
svojem podjetju bodisi pri drugem delodajalcu, do konca leta pa se pričakuje, da se bodo 
zaposlili še preostali.  
 
RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o., ki izvaja operacijo Podjetno v svet podjetništva 2013 v 
Notranjsko-kraški regiji, je z avgustom izbrala in zaposlila novo skupino udeležencev, ki bodo 
v prihodnjih petih mesecih razvijali svoje poslovne ideje in jih čim prej skušali tudi realizirati. 
Med osmimi udeleženkami in dvema udeležencema, ki tokrat zasedajo pisarne v Krpanovem 
domu v Pivki, je nekaj takšnih, ki se nameravajo ukvarjati s storitvenimi dejavnostmi: 
oblikovanje in trženje prodaje na lokalni televiziji, logistično-turistične storitve, prodaja in 
promocija športne vadbe za poslovneže ter pravno-administrativna pomoč pri dedovanju, 
zemljiškoknjižnih zadevah, upravnih postopkih in podobnih dilemah. Udeleženci pa bodo 
razvijali tudi podjetja, ki se bodo ukvarjala z izdelavo nakita, reciklažo oblačil, izvajanjem 
umetniških delanic, s pripravo in prodajo veganskih slaščic, gojenjem industrijske konoplje in 
prodajo izdelkov iz nje ter s pridelavo in predelavo kmetijskih pridelkov in razširitvijo turistične 
ponudbe v regiji.  
 
Čeprav avgust sicer velja za dopustniški mesec, pa so udeleženci operacije Podjetno v svet 
podjetništva 2013 že pošteno zakorakali k svojim poslovnim izzivom. Do konca meseca se 
bodo tako ukvarjali z identifikacijo vizije in poslanstva svojega prihodnjega podjetja, s 
segmentacijo kupcev ter z jasno opredelitvijo storitev in izdelkov, ki jih nameravajo ponuditi 
na trgu. Pri tem jim pomagajo notranji mentorji RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o., zunanja 
mentorica Diana Sedmak, sicer tudi nosilka že znane blagovne znamke Polja sivke ter 
zunanji mentor Zoran Česnik iz podjetja IRIO d.o.o. V program sodelujejo tudi številni 
priznani zunanji izvajalci, od mag. Violete Bulc iz podjetja Vibacom d.o.o., dr. Karmen 
Rodman iz podjetja KonektOn d.o.o., pa do lokalnih podjetnikov kot je g. Peter Svetina iz 
podjetja KARSO d.o.o. in drugih, ki so pripravljeni s svojimi znanji in izkušnjami pomagati 
mladim podjetnikom na njihovi podjetniški poti. 
 
Operacijo Podjetno v svet podjetništva 2013 delno financira Evropski socialni sklad, delno pa 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Glede na dosedanjo 
uspešnost operacije se že kažejo dobre možnosti, da se bo projekt nadaljeval tudi prihodnje 
leto, z vključitvijo večjega števila udeležencev in s pogostejšim izvajanjem programa. 
Vsekakor gre za uspešen primer spodbujanja zaposlovanja in podjetništva mladih, ki ga velja 
spodbujati tudi v prihodnje.  
 
Dodatne informacije o operaciji: 
RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o., Prečna ulica 1, 6257 Pivka  
www.rra-nkr.si 
Jana Nadoh Bergoč, jana@rra-nkr.si, 05/721-2248 
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